Урок 3

Тема . Лінійні  рівняння з однією змінною. 

Мета: 

          освітня:  дати означення лінійного рівняння з однією змінною, розробити алгоритм розв’язування таких рівнянь;          

          розвиваюча: розвити навички спілкування у групі;         

          виховна: виховувати самостійність, взаємоповагу .

Тип уроку: засвоєння нових знань

Обладнання: правила проведення інтерактивної вправи «Робота в малих групах»,  роздавальний матеріал 

План уроку:
     1. Перевірка домашньої роботи (робота консультантів, індивідуальне опитування)
     2. Мотивація навчальної діяльності (рефлексія)

     3. Вивчення нового матеріалу (комп’ютерна презентація)

     4.Узагальнення і систематизація вивченого матеріалу (робота у групах)  

     5. Підсумок (самооцінка)

     7. Домашнє завдання 

 Хід уроку:

І. Організаційний момент

ІІ. Перевірка домашньої роботи

(три учні біля дошки розв’язують рівняння, що були задані до дому)

Індивідуальне опитування:

- дати означення і навести приклади рівносильних рівнянь;

- сформулювати основні властивості рівнянь 

ІІІ. Мотивація навчальної діяльності
(застосування основних властивостей значно полегшує розв’язання багатьох рівнянь, на цьому уроці ми вивчимо алгоритм розв’язування рівнянь, які називаються лінійними)

 ІV. Сприймання і усвідомлення нового матеріалу
(урок – презентація) – додаток

V. Узагальнення і систематизація вивченого матеріалу
      «Робота в малих групах» – інтерактивна вправа

(учні об’єднуються в гетерогенні групи по 5 чоловік, кожна група одержує завдання, над яким вона працює, вчитель контролює процес, по закінчені часу кожна група представляє результати своєї роботи)

	група
	рівень

	
	середній
	достатній
	високий

	1.
	Розв’язати рівняння:

а) 2Х+9=13-Х

б) 5+2Х=2(Х+1)+11

в) (Х+2)-(Х-1)=5Х
	Розв’язати рівняння:

а) Х+49=6(Х-5)+2(Х-6)

б) 2(0,15Х-5)-1,2(14Х-25)=5-1,5Х


	1. При якому значенні змінної а значення виразів 11(3а-7) і 13а-2 рівні

2. Знайти суму коренів рівнянь 7(а-8,2)=3а+19 та 0,2(5а-6)+2а=0,8

	2.
	Розв’язати рівняння:

а) 0,8Х-1=-7- 0,4Х

б) 21-(5+12)=19Х+Х

в) 5(2Х-4)=2(5Х-10)
	Розв’язати рівняння:

а) 5(Х-6)-2(Х+7)=Х+6

б) 0,5(3Х+16)-(2,2Х+3,4)=0,3Х-2,6


	1. При якому значенні змінної х значення виразів 20х-200 і (12х-8)13 рівні

2. Порівняйте корені рівнянь    –(7х+0,6)=3,6-х і 3(2,5-2х)=13,5-4х

	3.
	Розв’язати рівняння:

а) 10-Х=15-11Х

б) 13=(2Х+9)-(Х-7)

в)  15-4,5Х=4(2,6-3Х)
	Розв’язати рівняння:

а) 4(а+7)-7(9-а)=а-5

б) 0,8(25-4,5)-1,5(2,6Х-12)=3-2,5Х


	1. При якому значенні змінної а значення виразів (4х+3)2 і 5(1+2а) рівні

2. Знайти частку коренів рівнянь 0,6а-1,5=0,3(а-4) і 0,5(4-2а)=а-1,8


VІ. Підсумок уроку (само оцінювання)

Підкреслити вибране:

А) Чи кожен учень зміг висунути свою пропозицію? (так; ні; не зовсім)

Б)  Чи все обговорили?  (так; ні; не зовсім)

В)  Чи виконали завдання до кінця? (так; ні; не зовсім)

Підбиття підсумків роботи вчителем:

А) Яка група швидко і правильно виконала завдання?

Б) Як працював весь клас?

В) Як працювали окремі учні?

Г) Виставити оцінки учням, які брали активну участь в обговоренні. 

VІІ. Домашнє завдання

Вивчити п.3

Розв’язати вправи №45 б),д),е); №47; №50 а),б)
